

Знай наших!

Знай наших!



Свершилось! Впервые в Волгограде создан студенческий совет города.

В него вошли по два делегата от студсоветов шести волгоградских вузов и два представителя учредителя — областной общественной организации Российского союза молодежи (РСМ).

И что особенно приятно сообщить, председателем студенческого совета Волгограда избран наш политехник Сергей Гаманюк – председатель студенческого совета Волгоградского государственного технического университета.

Одна из главных задач городского студенческого совета совместно с региональным отделением РСМ – организация работы с органами студенческого самоуправления.

Кстати, первый вузовский студсовет в Волгограде появился в педуниверситете в 1998 году. Идея оказалась настолько заразной, что ее подхватили другие вузы. И вот теперь волгоградское студенческое самоуправление созрело до создания единого студенческого совета города.